

敬啟者：

教育局局長楊潤雄在八月三日宣佈：

「由於預計疫情仍然會持續一段時間，甚至跨越暑假，而學校及家長都普遍希望可以在假期後早日讓學生重拾學習，教育局決定，全港學校可按其原先擬定的日期展開新學年，包括一般在八月開學的國際學校及幼稚園，以及在九月開學的中小學及特殊學校，但基於目前疫情嚴重，所有面授課堂及校內活動將會暫停，直至另行通告，其間學校可以用其他模式，包括網上課堂進行教學，讓學生在家學習。有關安排亦適用於提供非正規課程學校，包括補習學校。」

就以上在家學習及其他安排，本校將作以下措施，詳情將在九月開學前公佈：

- 原定暑期課程及高中補課繼續以網上形式進行；
- 設計九月網上教室時間表的預備方案，讓中一至中六同學在家學習，詳情有待教育局確定九月的開學安排再作公佈；
- 若未能實體上課，九月一日開學日可能改以網上形式進行，詳情容後公佈；
- 請同學妥善管理 GRWTH、學校電郵(lws.edu.hk)及 Google classroom，稍後學校會安排升中一同學的帳號。有關中一迎新及適應資料，請留意 GRWTH 及學校網頁；
- 經檢視上一輪「停課不停學」的安排後，新學年將採用多元化在家學習模式，包括：實時教學、教學短片、網上課業及評估、小型專題研習、自學任務、自主閱讀等，促進同學自主學習；
- 為了保護同學的眼睛和維持學習的專注力，每節課堂的時間將有所調整，詳情容後公佈；
- 如有需要，學校有機會印刷少量學習材料，以供部分家長在安全情況下回校提取，讓有需要的同學在家學習；
- 如在網上學習的基本設備上需要支援，請盡快聯絡班主任或盧維中助理校長；
- 第一學期考試將視乎疫情而有機會調整，包括形式、規模或日期；
- 2019 至 20 年中六畢業禮及謝師宴的日子待定；
- 其他安排有待公佈，瀏覽最新消息可到以下網址：  
教育局 <https://www.edb.gov.hk/tc/news/all.html>  
考評局 <http://blog.hkeaa.edu.hk/>  
學校網頁 <http://www.lws.edu.hk/>

學校會盡力支援中一至中六同學，請同學保重身體，認真學習，樂觀面對。如有查詢，請致電校務處，聯絡譚文燕副校長(學生支援及活動)、高健珩助理校長(學務及考務)或盧維中助理校長(學校行政及防疫)。願主保守你們的心，勝過一切，祝福大家！

中華傳道會劉永生中學  
 校長啟

二零二零年八月四日

✂-----  
**家長回條 (特別家長通告)**

(8月7日(星期五)或之前在 GRWTH 確認)

本人已知悉以上特別家長通告各項事宜。

家長／監護人 簽名：\_\_\_\_\_

學生姓名：\_\_\_\_\_

姓名：\_\_\_\_\_

班別：\_\_\_\_\_

日期：\_\_\_\_\_

學號：\_\_\_\_\_